

Tek. Nemzeti Múzeum Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A külkereskedelem új szervezete.

A Gömbös-kormány gazdasági politikájának élére tűzte ki a külkereskedelem megélénkítését, a magyar export fellendítésével. Kétségtelen, hogy a magyar gazdasági krízis legfőbb oka az értékesítés nehézségében és terményeink alacsony árszínvonalában rejlik. Ezen csakis új piacok feltárásával, vagyis exportfelelőseink előnyös kivitelével segíthetünk. Minthogy azonban valutavédelmi szempontból a külkereskedelmet szabaddá tenni nem lehet, arra kell legelőször törekednünk, hogy az állami irányítás mellett is a külforgalom megszervezése praktikus, gyors, az éleli és üzleti lehetőségekhez simuló legyen. Eppen ezért Gömbös Gyula miniszterelnök már a kormány átvétele alkalmából nyomban legsürgősebbnek jelezte a külkereskedelem eddigi nehézkes, szétágazó és bürokratikus kezelésének egy egységes szervezetben való összpontosítását, ami most megvalósul a magyar Külkereskedelmi Hivatal felállításával és egy kormánybiztos kinevezésével.

Az új kormánybiztos, Winckler István, aki eddig, mint a külügyminisztérium gazdasági osztályának vezetője résztvevett a kereskedelmi szerződéses tárgyalásokban és alkudozásokban, és aki e minőségében számos tanujelét adta nemcsak szakképzettségének, hanem gyakorlatias és üzleti felfogásának, — az új Külkereskedelmi Hivatal szervezetről és munkatervéről igen érdekes felvilágosítással szolgál a közvéleménynek. Hangsúlyozza, hogy bár az egységes külkereskedelmi szervezetnek „hivatal” a neve, az mégsem lesz bürokratikus, bonyolult és nehézkes hivatali apparátus, hanem ellenkezőleg azt célozza, hogy az a sok különféle instancia, amely eddig szinte drótszövény akadályokat állított a kivitel és a behozatal gyors lebonyolítása elé, a gyakorlati élethez simulva leegyszerűsítse

a külkereskedelem lebonyolítását. Ha már a kötött gazdaságkodás oly szükséges rossz, amelyet a mai nemzetközi viszonyok között mellőzni nem lehet, legalább e kötöttség keretén belül tartsuk fenn a szabad versenyt az, hogy mindenkinek egyenlő feltételt adunk a kivitelben. A hivatal arra törekszik majd, hogy a kínáló alkalmakat villámgyorsan kihasználja és ügyesen alkalmazkodjék a napról-napra változó viszonyokhoz. Ahol egy kis rést látunk, ahol egy alkalom kínálkozik magyar árucikk kivitelére, ott nyomban megkeressük a külföldi üzleti kapcsolatokat. Az új szervezetet nem vezetheti a hivatali szellem, hanem ott a kereskedő fürgeségének, gyors alkalmazkodó képességének érvényesítésével és az intézkedésekkel is azonnal meg kell történni. Egy kézben fog tehat összpontosulni az a sokféle funkció, amely eddig a különböző hatóságok és hivatalok labirintusában volt szétzórva és ami azt eredményezte, hogy gyakran megheiusult számos kiviteli tizlet csak azért, mert a hosszas huzavona miatt le kellett késnünk a kínáló export alkalmakról. Az új kormánybiztos emellett arra is fog törekedni, hogy az érdekelteknek a külkereskedelem állami irányításával kapcsolatos költségei is lecsökkenjenek.

A gazdasági élet megélénkítésének kormányprogramjában mindezek szerint fontos szerep jut az egységes kiviteli szervezetnek. Maga az irányítás természetesen a szakminisztériumok végső elhatározásának marad fenntartva, de ez is gyorsan és röviden fog megtörténni, amennyiben az új hivattalal párhuzamosan működő külkereskedelmi bizottság javaslatait egyenesen a miniszterelnök fogja megtenni, aki a kapcsolatos érintkezést az új hivatal vezetőjével napról-napra való együttműködéssel fogja fenntartani. A

tanácskozás és tanulmányozás, az anketézés és latolgtatás ideje elmúlt: most következnek a gyors munka és a rögtönös intézkedés. Ha az új hivatal Gömbös miniszterelnök elgondolását a gyakorlatba átülteti,

amire nézve minden kilátás megvan, úgy a magyar export új korszak küszöbére érkezik és külkereskedelmünk rohamosan lefoglatkozott számoszlopai ismét javulástól tudnak majd beszámolni.

## Virilis törvényhatósági bizottsági tag választás a vármegyén a II. és III. csoportban.

A vármegyén a második virilista csoportban tíz póttagot választanak, mert a második csoport póttágjai teljesen kimerültek.

A harmadik csoportban kilenc rendes és tíz póttagot választanak.

A második csoport póttág választása tartott reggel 8-tól 11-ig; a harmadik csoport rendes tagválasztása tartott 8—11-ig és póttágok választása hang d. u. 3 óratól 6-ig.

A második csoport szavazatszedő küldöttségének elnöke dr. Poór Béla, várm. főügyész, helyettese Schick Ernő másodfőjegyző, a harmadik csoport választási elnöke dr. Frank Mihály kir. tanácsos, árvászeiki elnök, helyettese Bencze Béla műszaki tanácsos.

A szavazás rendben folyik a törvényi intencióknak megfelelően.

## Mit beszélnek a vonatokon?

A fővonalak többnyire a nagyobb városokon, gazdasági, kereskedelmi, ipari és kulturális gócpontokon mennek keresztül s az utasok is nagyrészt e városok lakóiból kerülnek ki. A nagyobb városok szomszédos forgalma inkább a közeli falvak lakóiból adódik.

Legtöbb az utas a harmadik osztályon, kevesebb a másodikon; az első osztály többnyire üres.

A beszélgetéseknek két főtémája körül az egyik a pénzüke, a másik az influenza pusztítása. A pénzükevel kapcsolatban természetesen szóba kerül az általános gazdasági helyzet, adóemelés, fizetés leszállítása, politika is. Elégedett vagy megértő hangot alig hallani, türelmetlenebbet annál inkább.

Amikor azonban az elégedetlenség már a legnagyobb hulamokat verte, megszólal az egyik utas, aki egyenesen Csehszlovákiából jön és elmondja, hogy ott óriási az elkeseredés, mert az adókat sok vonatkozásban száz százalékkal emelték, a tisztviselői fizetéseket pedig tíz százalékkal leszállították.

Ez a megjegyzés természetesen nagyon hamar lehűtötte az elkeseredett ellenzékiekedő hangulatot, mert mindenki kénytelen volt belátni, hogy nem speciális magyar baj az adóemelés, hanem a viszonyok kényszeréből származik.

Fantasztikus hirt is hozott magával a csehszlovákiai utitárs, szerinte az ottani vidéki magyar lapok azt írják, hogy Gömbös kormány elhatározta a pénz aranyfedezeti százalékának 30-ról 20 százalékra való leszállítását. Ez lényegében devalvációt jelentene, már pedig Imrédy pénzügyminiszter kijelentette, hogy devalváció nem lesz.

Választási eredmények, hozzáfűzött reflexiók, politikai élecek, a vasárnapi választás kortesnői röpködnék még a levegőben.

Hozzártozik még a helyzetképhez, hogy az egyik harmadosztályú kocsiiban egy többezerholdas bácska ki gazda ül — tegyük hozzá tehermentes vagyonnal. Ha szóváteszik előtte, hogy miért utazik harmadikon, rögtön kiszámítja, hogy tizenöt pengőt takarít meg.

Ugyancsak ez a nagygazda kifakadt a Poldi Mildner hangverseny ellen, mert azon az ötszáz pengőn melyet a művész nő kapott — öt tehenet lehetett volna venni.

A másik beszédtema az influenza s illetve főképp annak mellékbetegségei. Hihetetlen mennyifele mellékváltozat van, de főképp a gyomrot és a beleket támadja meg. Nem akarunk az orvosok mesterségébe kontárkodni s csak elmondjuk, hogy mindenki beteg elmesélte tapasztalatait és kezelési módját s ebből

# Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

arra a konkveciára kell jönnünk, hogy az influenza nagyon komoly betegség, melyet elhanyagolni nem szabad különösen utókövetkezményei miatt. Az orvosoknak viszont szinte specializálni kell erre a betegségre, hogy biztosan tudják a diagnózist megállapítani. Budapesti orvosi neveket emlegetnek, mint külön influenza specialistákat.

Akad a vonatnak barnára lesült

utasa is, aki a tiroli hegyek skituiról jött haza kétezer méteres magasságból és sóhajtvá gondol azokra az ismerősökre, akik még maradhattak, sőt háromezer méter magas téli üdülő helyre kapaszkodtak fel.

Közben a vonat lassan hazaér, a vasut kiürül s a végállomáson már csak 4—5 utas siet fázósan hazafelé.

ka sem a régi Amerika többé, nagyon össze kell szedni az embernek az eszét, hogy megélhessen nagynehezen, hogy megőrizze, amije van, mert pénzszerzésről szó sem lehet. Nekem sincs reményem arra, hogy az üzletembe feltett pénzemet valaha vissztlássam..."

Itt áll tehát a címre érkezett

amerikai levél. Teljesen meglátjuk benne az itteni élet hü tükrét. Már sok levelet kaptunk a hatalmas és gazdag Amerikából, de ilyen még nem érkezett. Ebből megérthetjük, hogy odaát is vége szakadt a nagy háborút követő heje-hujának és most szörnyű lesz a kifőzanodás.

K. V.

## Az államrendőrség szabályrendelete a maszkajárás szabályozására.

A magyar királyi államrendőrség bajai kapitánysága közölni teszi, hogy a városunkban szokásos utolsó farsangi maszkajárás csak az alábbi megszorítások szigorú betartása mellett tartható meg:

1. Tilos oly ruházatban való megjelenés és oly dalok éneklése, melyek a közszemérmert, vallásos érzületet és általában a jóízletet sértik (pld. medvetáncoltatás, trikóba uszórúhába való öltözés, lekvárral bekenk ar stb) Jóízlest sértőnek minősítetik a szertelen kurjongatás, az utcán való táncolás és más, ehhez hasonló cselekmény.

2. Miután ugyanezen napokon a kitett szentség mellett a templomokban ájtatoskodók folynak, a templomok közelében minden olyan zajos viselkedés, mely az ájtatosságot zavarhatná, szigorúan tilos.

3. Szürkület beálltokor zenélni, énekelni és álarc alatt járni a legszigorubbban tilos.

Akik a rend fenntartása érdekében tett ezen intézkedéseket nem tartják be, amelyben cselekményük súlyosabb beszámítás alá nem esik, a Kbt. 78. §-ában ütköző kihágást követnek el és 600 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendők.

## Levél Amerikából.

Levelet kaptam Amerikából, még pedig abból az Amerikából, mely egypár évlzedt előtt a meggazdagodni vágyók eldoradója, illetve az emberi szertelen vágyak netovábbja volt.

Igen, Amerika abban az időben szédítő lehetőségeket nyújtott a meggazdagodásra. Az elvégzett, vagyis a becsületesen végzett munka minden dolgozónak biztosította a bő keresetet, amelyből emberileg és gond nélkül meg tudott élni, azonfelül ki-k szerencséje szerint ki-sebb, vagy nagyobb vagyont is gyűjthetett magának. Ez a rendkívüli helyzet csábította tehát a földkerekségen élő és tengődő emberi ség egy hányadát az újvilág felé, ahol, ha szerencsésen kiköthetett, elérte vágyai netovábbját. Vajjon ki merte volna hinni azt, hogy ennek a gondatlan megélhetésnek és szinte tobzódo kereseti lehetőségnek egykor vége fog szakadni? Hogy ez bekövetkezett, arról szóljon itt szó szerint az Amerikai levél, melyet f. hó 13-án kézbesített a pósta.

Cleveland-Ohio, 1933. január 25.

Kedves sógorom, itt olyan rosszak a viszonyok, hogy már türelmetlen né válik. Az embernek nagyon, de nagyon be kell osztani keresetét, hogy megélhessen belőle. Üzletem-

ért pár hónap előtt még száz dollárt fizettem üzletbért, de most már napról napra annyira rosszabbodott a helyzet, hogy ma már csak 25 dollárt fizetek és ha tavaszig így megy, itt kell hagynom üzletemet és azt sem tudom, hogy mit csináljak, vagy mihez kezdjek. Akármerre nézek, mindenki jajgat és panaszkodik, az emberek tönkremennek, kifogynak a sok pénzből, és hogy hova folyik be az a sok pénz, azt mi nem tudjuk de valaki elzárja és nem ereszi forgalomba többé. Munka nincs, aki épített, az nem tud törleszteni, sem adót fizetni, ezáltal elveszik a házat és amit befizetett, azt sem látja többé. A házból ki kell menni, és ha nem akar, karhatalossal kirakják a butort az utcára. Nagyon sokan könyörödományból élnek. A nép már kezd lázadni. Ismeritek fiam keresztpapját: tönkrementek. A nagy, erős fiuk sehohsem kapnak állást, Most az Atléta Klubban kaptak 500 dollár kaucióval havi ötven dolláros állást. de a kauciót is kölcsön kérték. Most aki kölcsön adta, az is meg van szorulva és követeli vissza a pénzt. A nép teljesen kikopott a ruhájából, az asszonyok összevert harisnyaszárral járnak, az országban több helyütt összeveredik a nép a rendőrökkel. Ameri-

## Amerikai barátok európai klastromában...

Látogatás a passzionisták bucsujáráhelyén, a máriaszutzi csodatévő forrás tövében, ahol egy darab Amerikát teremtettek meg kereszties Szent Pál követői.

Paál Jób riportja. (Copyright) Mária-Schutz, 1933. február hó elején.

— Generálisunk Pater Titus, a Giovanni e Paoloról elnevezett kolostorban éli szent életét Rómában. Európában azonban Spanyolországban, Franciaországban, Angliában Németországban és Bulgáriában is vannak kolostoraink. Ausztriában ez az első otthonunk, de szó van arról, hogy Tirolban is átvegyünk egy kolostort és tárgyalunk arról, hogy rendünk otthont kap a szép Pannoniában is. Szó van arról, hogy bevonulunk egy bucsujáráhelyre a Duna mentén.

### Reflektorok tündéri fényében uszik az oltár...

Pater Leonard bevezet azután a templomba. Fürgén siet előre és időről-időre az oltár mögött elhelyezett kicsinyke fülkékben tűnik el. Villamos kapcsolók kattogásait hallom és csodálatos fényeffektusok gyulnak ki rendre. Először két hatalmas erejű reflektor, jobbra és balra az oltártól, aztán apró és nagy sokszínű körték vibráló fénye, csillogóan fényes lesz az Istenanya koronája, amelyen egyedül száztizen villanykörte képezi a diadémet. Templomban soha nem látott hatást váltanak ki a reflektorok és körték a dusan aranyozott oltárképeken. Pater Leonardnak tetszik a csodálkozásom.

— Minden, amit Ön most itt lát, — mondja — a mi munkánk. Mi renováltattuk a templomot, a renoválás több, mint hatvan ezer sillingbe került. Ennek az összegnek legnagyobb részét amerikai testvéreinktől kaptuk. Sajnos, a megvalóított viszonyok között egyre kevesebb dollár jön odaátról, pedig sok pénzre van szükségünk. Márvánnal akarjuk beborítani a falakat és új padokat szeretnénk csináltatni. És aztán sürgősen renováltatni akarjuk a kincsesházat, ahol a hívők kegyes adományait helyezzük el...

De a jó Isten majd megsegít bennünket.

### Az amerikai barátok megismerették Mária Schutz idegenforgalmát.

— Nagy eredményeket értünk itt el. Amikor Mária Schutzra jöttünk, minden el volt hanyagolva. A csodálatos erejű forráshoz alig tízezer ember zárandokolt el pár évvel ezelőtt. A mult évben a zárandokok száma meghaladta a negyvenezret, nemcsak Ausztriából, hanem Európa minden részéből. Nem tagadom, mi széleskörű propagandát csinálunk, de erre ma szükség is van. Az emberek figyelmét még a kegyes dolgokra is reklámmal kell felhívni! Megfelelő szervezettel szervezzük meg a zárandokcsapatokat. Tavaly 112 zárandokcsapat volt itt és 286 bécsi házaspár adtnak össze. A bécsiek azt hiszik — és jól hiszik — hogy a mi templomunkban költött házasságok szerencsések lesznek...

— És igaz az is, hogy még ma is történnek csodák Mária Schutzon. Mi az esetekről jegyzőkönyvet veszünk fel. Én magam három esetről tudok. Ismerek két asszonyt, aki a mi szent vízüntől visszakapta a szeme világát. És járt itt egy bécsi lány, kihullott a haja, az orvosok azt mondták, hogy nem lehet rajta segíteni, az illető egyszer mosakodott csak meg a szent vízben és amikor visszajött ide, hogy hát adjon a Szentséges Szűznek, szép hosszú hullámos volt a haja...

— Nagy sztrájk Romániában. Tegnap Romániában 2 ezer vasúti munkás sztrájkba lépett.

— Román kémkedés a szovjet javára. Tíz bukaresti postatiszlet letartóztattak, mert kémkedtek a szovjet javára.



# HIREK.

## Apponyi-gyász Baján.

Ma, Apponyi Albert gróf temetése napján a város összes iskoláiban szünet volt. Kilenc órakor a belvárosi plébániatemplomban ünnepélyes gyászistentisztelet volt, amelyen az egyházi énekhar Lovass Andor főoktár vezetésével gyászénekeket adott elő.

Ma délelőtt 10 órakor Apponyi Albert gróf temetését a rádió is közvetítette. Ez idő alatt az összes üzletek zárva voltak. A város egész életére ráfestette képét a nagy gyász.

— **Édesanyja nevét hamisította a váltóra: féltől börtön.** Gander Lőrinc, kunbajai lakos 1929 októberében Faltum Mártontól 300 pengőt vett fel váltó adósságra. A váltóra édesanyja nevét hamisította és prolongálás alkalmával ő látta el aláírásokkal. A törvényszék büntető tanácsa a tegnapi főtárgyaláson Gander Lőrincét 6 hónapi börtönre és 5 évi hivatalvesztésre ítélte.

— **Vízuzás közben a kutba esett.** Weisz Berta 83 éves Madách Imre-utca 44. számú lakos az udvaron álló keresek kútból akart vizet huzni. Közben megszedült és beleesett a kutba. A háziak hamarosan kihúzták a szerencsétlenül járt asszonyt, aki az eséstől több zuzódást szenvedett. A mentők a kútból szállították.

— **Helyesbítés.** Tegnapi „Pénzügyi tükrökép” című cikkünkbe az apadási betét arányszámát téves szedés folytán helytelenül közöltük. Az országos átlag helyesen 27,8 százalék.

— **Erős, vérbő kövér emberek számára a természetes „Ferenc József” keserűviz naponként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendes béltüködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a Ferenc József víz szív- és idegbajosoknak, vese- és cukorbetegeknek, valamint köszvényben és csuszban szenvedőknek is nagyon jót tesz s ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

## SPORT.

**13:7 arányban legyőzték a bajai leventék a kecskeméti levente ökölvívócsapatot.**

Vasárnap délután levente városközi ökölvívó mérkőzés volt a Központi Szálló színháztermében. Kecskeméti jóképességű csapata előtt Bajára, hogy felvegye a harcot a bajai leventékkel.

A színháztermet teljesen megtöltötte a város sportszerető közönsége s buzdította a küzdő fiukat.

A kezdés előtt dr. Mészáros Sándor ügyvéd, a belvárosi levente

egylet elnöke üdvözölte a vendégcsapatot és a küzdő feleket sportoszerű küzdelemre intette.

A verseny a bajai leventék 13:7 arányú megérdemelt győzelmével végződött.

Részletes eredmények a következők:

**Ifjúsági légsúly:** Porzó Baja — Ebergényi Kecskemét. A 4 és fél kilóval nehezebb Ebergényi ellen Porzó biztosan győz. Minden akció Porzótól indul. Győz Porzó (2:0).

**Légsúly:** Tadiy Baja — Rozsi Kecskemét. Tadiy nagyszerűen tartotta magát a kerülési és ifjúsági bajnok Rozsi ellen. Győz Rozsi.

**Bantamsúly:** Hován, Baja — Kozma, Kecskemét. Győz Kozma. Bár a teljesen újonc Hován, a rutinosabb és sok küzdelemben megedzett Kozma ellen nagyszerűen tartja magát és szép stílusban küzd végig mind három menetet, mind vesztes hagyta el a szorító köteleit

**Pehelysúly:** Jung Baja győz Virág Kecskemét ellen. Jung győzelme ellenére sem árult el megnyugtató farmát.

**Könnyűsúly.** Táncoz Baja győz Faragó Kecskemét ellen. Táncoz nagyon nehéz ellenfelet kapott és — nemrég gyógyulva fel betegségéből — kemény küzdelmet kellett vívnia a megérdemelt győzelemért.

**Gyurity Baja — Méhész Kecskemét döntetlen, Egyenlő ellenfelek elkeseredett küzdelme.**

**Weltersúly:** Onódy Baja — Kovács Kecskemét Onódy ellenfele kemény ökölvívó volt, azonban Onódy a tőle megszokott impóndó stílusban győz. Onódy országos viszonylatban is elsőrangú ökölvívónk.

**Középsúly:** Jámbor Kecskemét győz Dubóczky Baja ellen.

Dubóczky első komolyabb kemény ellenfelet kapott a többszörös válogatott Jámborban.

Garai Baja győz Oláh Kecskemét ellen. Garai mióta ésszel dolgozik s a keménységen kívül stílust is visz a küzdelembé, egészen más eredményeket ér el.

Rácz I. Baja — Luszka Kecskemét. A másfél menetes küzdelemből, amelyet Luszka feladott, Rácz I. kerül ki győztesnek.

— **Influenzánál gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által többször és alaposan kitisztítsanak.**

— **„Gerté” Rum és likőresszenciák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

## SZÍNHÁZ.

**Aranyamadár** a címe annak a bájos romantikus operettnek, melyet Harmath Imre irt, Zerkovitz Béla zenésített és a bajai Turul Sport Egyesület valamint a Testnevelési Vezetőség mutat be 18 és 19-en a

Központi Színházban Szentiványi Béla rendezésében. Szentiványi, ki mielőtt igazgató lett a szegedi színház operett rendezője volt, az operett rendezés terén most mutatkozik be Baján. Meglepetése lesz az estnek Franciskovics Rózi, ki a címszerepben olyan hálás feladathoz jutott, mely páriát ríthítja az operett terén. Nem csak játékaival, de behízelgő hangjával is kedvence lesz a bajai közönségnek a fülbemésző melodrák élénkelése után. Kurta István kipróbált tehetsége a másik erőssége az előadásnak. Nagyszerű humorával és szenzációs láncával sok derűt és kacagást ígér. Horváth Sándor Reville márki elegáns szerepében, Szentiványi Béla Charley opé szerepében, Banis Imre kellemes hangjával Niokai szerepében, Réthy Rózi a szubrett szerepében, valamint Gabányi Böske, Kovács Árpád, Halász Kálmán stb. teljes tudásukat állítják sorompóba az előadás sikere érdekében. Jegyek elővetelben a fenti előadásra már válthatók az Uj Élet könyvkereskedésben. A 10 togu zenekart Borovi József karnagy dirigálja.

A városszerte megnyilvánult érdeklődés élénk bizonyítéka annak, hogy mily régen várt a közönség egy zenés előadásra.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírósg mint telekkönyvi hatóság.

14634/1932. tkv. szám

## Árverési hirdetmény-kivonat.

Dely Géza végrehajtatónak Csilics Matyas és neje Jaszenovics Anna végrehajtatást szenvedő ellen indított végrehajtatási ügyében a tkvi hatóság az újabb árverést 1450 P tőkeöveltelés valamint a csatlakoztatásnak kimondott Blumberger Arminnak 56 P és járulékat behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén lévő Baa városban levő s a bajai 6006 számú betétben B. A. I. 1. sorszám 1528/8. sz. 201 négyzetölög házra 3000 P kikéltáisi árban elrendelte.

Az árverést 1933 évi március hó 7. napján d. u. fel 5 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Matyas kir. tér 4. sz. 28 ajtó foglalk. megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan a kikéltáisi ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az Árverelési szándékozók kötelesek bánátpénzüi a kikéltáisi ár 10 százalékat készpénzben, vagy az 1831 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított övadékképes értékpapiroshban a kikéltáisi ár felénél, hogy a bánátpénznek előleges bírói letétbe helyezeséről kiállított letéti elismervényt a kikéltáisi ár átadói és az árverési feltételek aláírni (1881 : LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikéltáisi árnál magasabb igényt tett, ha tőbbet ígért, senki sem alár, köteles nyomban a kikéltáisi ár számlájára szerint megállapított bánátpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908 : LXI. 25. §.)

Baja, 1932 évi október hó 12. napján.

Pegonyi s. k.

kir. járásbíró.

A kiadmány hiteleteli

Hallósy Magda

kiadó.

# URÁNIA

**Február hó 15-től 19-ig, szerdától vasárnapig**

mutatja be az Uránia az UFA magyar sorozatának első grandiózus filmremekét:

# A vén gazember

Magyarul beszélő film 12 felvonásban.

Főszereplők:

**Sugár Károly, Bársony Rózi, Halmay Tibor, Kun Magda stb.**

A felvételek Budapesten, Balatonon és hazánk legszebb részein készültek!

**Ezen előadásokra semmiféle kedvezményes jegyek nem érvényesek.**

**HIRADÓK**

**APRÓHIRDETÉSEK.**

**Elköltözés miatt** eladó vagy kiadó főútvonalon, Kossuth-utca 21. számú ház, 25-ik éve fennálló üzlettel, berendezéssel, vagy anélkül Barmily iródnának elsőrendű hely.

**Házakat épít, atalakit és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

**Kiadó lakás**

Erzsébet királyné-utca 40 szám alatt két utcai, egy alkovni és két udvari szoba, konyha és mellék helyiségekből álló villanyvilágítással ellátott lakás május 1-re kiadó.

**Eladó ház**

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**A kokszosodó**

**pécsi tojásbrikett**

(circa 7000 caloria)

**pécsi dióbrikett**

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!

**Kérjen díjtalan próbafutést!**

Egyedárusító:

**SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA**

Haynald-utca 13. szám. :: Telefonszám 26.

**APRITOTT  
akácfa**

**100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókokszt raktárról azonnal szállítja  
**M. Á. K. MÉSZTELEP**  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. :-: Áraink házhoz szállítva értendőek.

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

február 13-tól február 20-ig.

**LOVASSY ÜDÖN**

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára

**A Kertvárosban családi  
lakóház megszerzése  
könnyen lehetséges**

**ha érdeklődik**

**Kertvárosi Építési Vállalatnál  
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**  
Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.

**Leszállított árak!!**

**Akácfa**

felapritva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

**3'20 pengő!**

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként . . . . . P 3'80

Akác hasábfa ölenként . . . . . P 50—

Megrendelhető:

**KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél.**

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésesebb és  
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen